1. U3 nanubix GyHKIMHA BEIOEPUTE KBAAPATUYHYIO:
a) y = Vx

6) y=2x—-5

B) y= x2+2x -8

r)y = X

2. U3 nannbix QyHKIUH BRIOEpUTE KBAPATUIHYIO:

7
X

0) vy =x2-5x+6
B) y = 3x+1
r)y =[x

3. Bribepure BepHOE PABEHCTBO:
a) 5! =-5

6) 5! =

LhLIlI»—t

B) 51 =
r) 51 =05

4. Bribepute BepHOE PABEHCTBO:
a) 71 = 0,7
6) 71 = -7

1
7l = =
B) 7

r) 71 =

5. LleHTpoM OKpY>KHOCTH, 3aJaHHOH ypaBHEHHEM (x + 5)2 +(- 2)2 = 16, sBIsIeTCS TOUKA!
a) (5;-2)

0) (=5;-2)

B) (=5;2)

r) (5;2)

6. LIcHTpOM OKPY)KHOCTH, 33/IaHHOI ypaBHEHHEM (X — 7)2 +(@+ 3)2 = 25, ABJSIETCS TOUKA!
a) (7;3)

6) (=7;3)

B) (7;-3)

r) (=7;-3)

7. Tpeyronsuuk ABC — npsmoyronbHbiid. [1o JaHHBIM Ha pUCYyHKE HalanuTe

CUHYC yria A: B
) 12
a 52
1 13 12
2 13
| 5
B) —
13 e
r) —
12
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KOCHHYC yryia A4:
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8. Tpeyronbauk ABC — mpsimoyTonbHbIN. [I0 JaHHBIM Ha pUCYHKE HalIuTe

8
15
8 17 15
17

E

®) 17 Yt
15
8

a)

6)

r)

9. Bribepure BepHOE PABEHCTBO:
a) 47% =47

0) 47% =47

B) 47% =047

r) 47% = 4700

10. Bribepute BepHOE PaBEHCTRBO:
a) 23% =2300

0) 23% =23

B) 23% =23

r) 23%=0,23

11. Ilonp3ysich JaHHBIMU PUCYHKA, BHIOEPHUTE BEPHOE YTBEPKICHNUE:
a) yrisl 1 ¥ 2 SBIAIOTCS BHYTPEHHUMH HAKPECT JIeKaIUMU

0) ymisl 1 1 2 SBASIOTCS BHEIIHUMH OTHOCTOPOHHUMH

B) ymibl | 1 2 ABISAIOTCS COOTBETCTBEHHBIMU 2
T') yoibl | ¥ 2 SBISIFOTCS] CMEKHBIMH

12. TTonw3ysch NaHHBIMU PUCYHKA, BBIOEPUTE BEPHOE YTBEPKICHHE:
a) ymisl 1 u 2 SBJISFOTCS BHEITHUMH HAKPECT JICKAITUMU;

0) ymiel 1 u 2 SIBIAIOTCS BHYTPEHHUMH OJTHOCTOPOHHUMU; 1
B) ymibl |1 1 2 SBASIOTCS COOTBETCTBEHHBIMU; )

r) ymibl 1 ¥ 2 SBISIOTCS BEPTUKATIbHBIMH.

13. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) —3(a—2b)=—3a+2b

6) —3(a—2b)=—3a+06b

8) —3(a—2b)=—3a—6b

) —3(a—2b)=—-3+a—2b

14. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO:

a) —2(m—3n)=—-2m+3n

6) —2(m—3n)=—-24+m—3n
B) —2(m—3n)=—2m+6n
r) —2(m—3n)=—-2m—6n

15. BepmmHoii mapabons y = (x — 3)2 + 5 sBIIAETCS TOYKA C KOOpJAUHATAMHU:

a) (=3;5)

6) (—3; —95)
B) (3; 5)
r) (3; =5)

PELY UT u [ID — maremaruka—9



16. Bepmmnaoii mapabonsl y = (x — 4)2 + 1 sBAsieTCS TOYKA C KOOpAMHATAMU:
a) (41)
6) (45 —1)
B) (—4; — 1)
r) (—4; 1)

17. BribepuTe BepHOE PaBEHCTRBO:
a) 10 =10 000
6) 10 =0,0001

1

B) 104= —
40

r) 10%=-40

18. Bribepute BepHOE PaBEHCTRBO:
a) 103=-30

30
B) 1073 =0,001
r) 1073 =1000

19. Papnyc xpyra paBen 7 cum. [1nomanps 3Toro kpyra paBsa:
a) 14w cm?

6) 497 cm?

B) 77T cm?

r) 707 cm?

20. Paguyc kpyra paseH 5 cM. [Tnomans 3Toro kpyra paBHa:
a) 107 cm?

6) 57 cm?

B) 257 cm?

r) 50m cM?

21. Bribepure BepHOE paBEHCTBO:
a) 4,275:0,01 =0,04275

6) 4,275:0,01 =427,5

B) 4,275:0,01 =0,4275

r) 4,275:0,01 =42,75

22. Bribepure BepHOE paBEHCTBO:
a) 3,781:0,01 =37,81

6) 3,781:0,01 =0,3781

B) 3,781:0,01 =0,03781

r) 3,781:0,01 =378,1
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23. BeiGepute prCyHOK, Ha KOTOPOM H300pakeH rpaduk GyHKLIUU ) = X

4/13

YA
|
! - A
17) 3
[
1
0 x
pewyerspd pewyerspg
a) 0)
YA
\ /
\ / A
\ /
\[ |1/ 11—
1 - 0 §
0 beu_l era.p& pewyers|pp
0)
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24. BpiOepute pUCyHOK, HA KOTOPOM M300pakeH rpaduk GyHkuuu y = |x|

YA

! _ A
o] 1 x
1
o 1 X
a) 6)
A
YA
1
! R ol 1 X
O ; y 7 f y
a) 6)
25. BribepuTe BepHOE paBEHCTBO
1
0,625 = —
a) 2
7
6) 0,625 = —
) 8
5
0,625 = —
B) 3
3
0,625 = >
r) 2
26. BribepuTe BepHOE paBEHCTBO
1
0,375 = -
a) U, 2
7
6) 0,375 = —
) 8
5
0,375 = -
B) U, 3
3
0,375 = -
r) 2
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27. BribepuTe BEpHOE paBEHCTBO
a) a—(b—c)=a—b—c
6) a— (b—c)=ab+ac
By a—(b—c)=a—b+c
r) a—(b—c)=a+b—c

28. BriOepuTe BepHOE paBEHCTBO
a) a—(b+c)=a—b+c
6) a—(b+c)=a+b—c
B) a—(b+c)=a—b—c
r) a— (b+c¢)=ab—ac

29. V3 nmaHHBIX Tap 4YMCEN BBIOEPUTE Ty, KOTOpas SBISETCA PEUICHHEM CHUCTEMbl ypaBHEHHIA

2x+y=3,
3x+y=4.
a) (2;-1)
6) (0;4)

B) (1;1)

r) (-1; 1)
30. 13 nanHBIX map 4Yucen BBIOEpUTE Ty, KOTOpasl SABISETCA PELICHHEM CUCTEMbl ypaBHEHMM
x+2y =3,
x+4y=>35.
a) (5;-1)
6) (1;1)

B) (5;0)

r) (I;-1)

31. Ompenenure, Kakylo 4acTb 4aca COCTaBIISIIOT 15 MUHYT

1

) 13
1
0)

0| =A==
o [\

MMpeACINTE, KaKyr0 4aCTb 4aca COCTABJIAIOT 10 MHUHYT

2 £

2
R R

6/13 PEIIY UT u LD — maremaruka—9



33. BriGepuTe TOUKY, MPUHALICKATYIO TpaduKy QYHKIUU Y — \/}
a) A(16;8)

0) B(16; 16)

B) C(16;4)

r) D(16;256)

34. BribepuTe TOUKY, IPHHAUIEKAILYIO rpapUKy GyHKIUH Y = \/}
a) A(25;12,5)

0) B(25;25)

B) C(25;625)

r) D(25;5)

35. Cpeau maHHBIX YHMCENl, IPEJCTABICHHBIX B CTAHJAPTHOM BHJIC, BEIOEPUTE YUCIIO, TIOPSIO0K KO-

TOPOTO pPaBeH 5:

a) 5107
6) 2,3 10°
B) 3,7 107°
r) 7-10%

36. Cpenu naHHBIX YHCEN, IPEICTABICHHBIX B CTAHAAPTHOM BHUJIE, BEIOEPUTE YUCIIO, MTOPSAIOK KO-

TOPOTO paBeH 7:

7/13

a) 7-10°
6) 6,1 1077
B) 53107
r) 510

37. V3 naHHBIX OMHOWICHOB BBIOEPUTE OJHOUICH, KOX(PPHUIIMEHT KOTOPOTO paBeH 1:
a) —ab

6) 0,lab

B) ab

r) 10ab

38. 13 maHHBIX OMHOWICHOB BBIOEPUTE OJHOUICH, KOA(PPHUIIMEHT KOTOPOTO paBeH 1:
a) 10cd

0) —cd

B) 0,1cd

r) cd

39. BriGepuTe qBa MOCIIEAOBATEIBHBIX IIETBIX YHCIIa, MEXKY KOTOPHIMH 3aKJIFOYEHO YHCIIO V67
a) 6u’7

6) 9u 10

B) 7u8

r) 8u9

40. BpiOepuTe qBa MOCIIEAOBATENBHBIX ETBIX YHCIA, MEXKIY KOTOPHIMH 3aKIFOYEHO YHCIIO \V/89:
a) 8u9

6) 9u 10

B) 7Tu8

r) 6m7

41. BribGepute BepHOE paBEHCTBO:
a) TV3-V3=6

6) 7V3-Vv3=0

B) 7\/§ - \/§ = 6\/§

r) V3-V3=1
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42, BribepuTe BepHOE PaBEHCTBO:

a) 5\/5—\620
6) 5V2-v2=4
B) 5\@—\6:4\@
N 5vV2-v2=5

43. BribepuTe BepHOE paBEHCTBO:
a) 23,45-0,1=2345

0) 23,45 0,1 =2,345

B) 23,45-0,1 =0,2345

r) 23,45-0,1 =2345

44. BribepuTe BEpHOE paBEHCTBO:
a) 35,46 - 0,1 =0,3546

0) 35,46 - 0,1 =354,6

B) 35,46 - 0,1 = 3,546

r) 35,46 - 0,1 =3546

1 5 2
45. U3 uucen —23; —23 5; —-23 8; —-23 5 BBIOEpHTE HAKOOIIBIIEE:
1
—23=-
a) 5
o) —23
5
—23Z
B) 6
2
—23Z
T) 9
1 5
46. U3 uucen — 31; —31 5; —31 6; —31 § BBIOEpUTE HAKOOIIBIIICE:
a) —31
5
6) —31—
) 6
1
—31=
B) 5
2
_31=
r) 9
47. BriOepute BeIpaXKeHUE, TOXK/IECTBEHHO PABHOE BHIPAXKEHUIO Smi + n:
a) Sm—n
0) Smn
B) m+ 5n
r) n+5m

48. BriGepute BeIpakeHUE, TOXK/IECTBEHHO PAaBHOE BBIPAKEHUIO 7a + b:
a) at7b

6) b+7a

B) 7a—b

r) 7ab
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49. Bribepute BepHOE YTBEpKICHHE:

7

6) 0¢Z
B) \/Bgél
r) 2,3¢R

50. Bribepute BepHOE YTBEpXKIACHUE:

a) V19 ¢I

6) 8,1¢2
B 0¢ 0
5
—— R
D —13¢
51. BriGepute BepHOE PAaBEHCTBO:
a) 20=0
6) 20=2
) 20=1
1
0~
r) 5

52. Bribepute BepHOE PAaBEHCTBO:

1

0_
a) 3 3
6) 30=1
B) 30=3
r) 39=0

53. BriOepuTe MHOTOUJICH CTAHIAPTHOTO BU/IA!
a) Txy? —3x%y+5

6) 6x°y? +x>y* — 5x%y

B) 2)c2xy2 —8xxy+1

r) x:‘}y2 — xzy + 7x2y

54. BriOepuTe MHOTOUJICH CTAHIAPTHOTO BU/IA!
a) a’b* —a*b+10a*b

6) 4a°b> +a’b* —2a%b

B) 2a°ab* — 8aab + 1

) 5a’b* —Ta*bh+3

55. BriOGepute mpoMexyToOK, N300paKEHHBIN HA PUCYHKE
a) (-8;7)
6) (-7; 8]
B) [-7;8)
r) [-7; 8]

56. BwiOepute mpoMexyToK, H300paKeHHBII Ha PUCYHKE
a) (=7;9)
6) (=9;7]
B) [9:7)
r) [-9;7]
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57. Bribepute HEpaBEHCTBO, PELHICHUSIMH KOTOPOTO SIBISIFOTCS BCE IEHCTBUTENbHBIE YUCIIA!

a) 0-x< -3
6) 0-x>5
B) 0-x<4
r) 0-x>0

58. BriOepute HEPaBEHCTBO, PEMICHUSIMUA KOTOPOTO SIBISIFOTCS BCE ICHCTBUTEBHBIC YHCTIA:

a) 0-x<0
6) 0-x> -3
B) 0-x <=7
rn 0-x>5

59. BriGepute ¢yHKuMIo0, rpaguk KOTOpor N300paKeH Ha PHCYHKE:

a) y=(x—3)+4

6) y=(x+3)"—4
B y=(x—3)°—4
N y=@x+3)7+4

60. Bribepute ¢hyHKnuio, rpaguk KOTOpoi N300pakeH Ha PHCYHKE:

a) y=(x+2)°-3
6) y=(x—-2)"-3
B) y=(x+2)

r) y:(x—2)2+3

N

61. BriGepute BepHOE PaBEHCTBO:

a b ab
a) ——— = —

c c c

a b ab
6) ———=—

c c c

a b a—>b
B) — —— =

c cC 2c

a b a-—b>b
) ——— =

c c c
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63.

a)
6)
B)
r)

64.

a)
6)
B)
)

65.

a)
6)

B)
r)

66.

a)
6)

B)
r)

67.

a)
6)
B)
r)

68.

a)
6)

B)
r)

. BriGepute BepHOE paBEeHCTBO:

m n_m—n
kK k 2k
m n_m—n
k k  k
m n_@
k k  k

m I’l_@
k kK2

Bribepure BepHOE paBEHCTBO:
87,21-0,1=872,1;
87,21-0,1 =8721;
87,21-0,1 =0,8721;
87,21-0,1 =8,721;

Bribepure BepHOE paBEHCTBO:
23,45-0,1 =234,5
23,45-0,1 = 2,345
23,45-0,1 =0,2345
23,45-0,1 = 2345

Bribepure BrIpakeHne, HE SBISIONMIEECS OTHOWICHOM:
2abc

43

4

y

mll

Bribepure BoIpakeHHe, HE SBIAIONIEECS OHOWICHOM:
13
n

4
3bcd
89

Br1bepure unciio, mpeacTaBIeHHOE B CTAaHIAPTHOM BHIE:

1
~.10°
9

7,3-10°
0,56-107%
451073

BLI6epI/ITe qHCJIO0, IIPEICTABIICHHOE B CTAaHAAPTHOM BHUEC:
0,2-107°

18-10°

9,3.10°

LTI
3
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69. BriOepute TOUKy ¢ OTpUIIATENLHOM a0CITUCCOM:

a) 4(-2;3);

0) B (2; -8);

B) C(0;-7);

r) D (9;0).

70. BpiOepute TOUKY ¢ OTpULIATEILHON OPIUHATOM:
a) 4(—9; 1)

6) B(1;—4)

B) C(0;7)

r) D (—6;0).

71. Ha pucynke a || b. Eciin yron 1 =132°, to
a) Yrom 2 = 58°

0) Yrom 2 =48°

B) Yrom 2 =132°

r) Yroa 2 =90°

72. Ha pucyske a || b. Ecniu yron 1 paBen 142°, To:
a) Yrox 2 paBeH 38°

0) Yron 2 paBen 142°

B) Yrox 2 pasen 90°

r) Yrom 2 paBeH 42°

73. BwiOepute ¢hyHKINIO, rpaduk KOTOPOH N300paKeH Ha PHCYHKE:

_ 7
a) y=—5
6) y=-2
B) y= —2x
N y=x—2

74. Bribepute (yHKIHNIO, rpaduK KOTOPOH H300paKeH Ha PUCYHKE:

a) y=x—3

6) y=—3x
B) y=—3
) y=—2
r)y 3

75. Bribepute ypaBHEHHE, KOPHEM KOTOPOTO SBJISECTCS YUCIIO 3:

a) x—%:
x_
ijs_o
X
®) x2—1 =0
x°—9
) x—3 =0
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76. Bribepute ypaBHeHHE, KOPHEM KOTOPOTO SIBISIETCS YUCIIO 6:

6x B
) x—1
2
x-—136
0 =0
) x—6
x—6
=0
2 x+6
x+6
- =0
& x—06
77. BwibepuTe BepHOE paBEHCTBO:
1
a) —:a=1
a
0) !
—la=—
a a?
1 1
—la=—
B) a 2a
1 2
r) —:a=a
a
78. BriOepute BepHOE PAaBEHCTBO:
1
—:1b=0b
a) b
1 1
6) —:b=—
) b 2b
1
B) Eb:
1 1
F) Bb:ﬁ
79. BriGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a _a—b
2% 3b
5 a 3_a—3b
b = 3b
a 3_a—3b
BT T
a a—3
Z 3=
R b
80. BriGepure BepHOE paBEHCTBO:
a 2_a—2b
Dy T T
a a—>b
B
0 b 2b
-2
B) g—2=a
b b
a a—2b
N
D b
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